
PÁPAI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT 

 

Szám: A01/245- 12/2023. 

 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: a Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2023. április 19-

i ülésén, a Városháza (Pápa, Fő u. 5.) I. emeleti tárgyalótermében. 

 

Jelen vannak: Pillerné Fódi Ilona elnök, 

Drabant András képviselő, 

 

Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és szervezési osztályvezető, 

Dr. Bán Zsófia köztisztviselő, 

 

Horváth Andrea, 

Édl Krisztián Péter a pápai Médiacentrum munkatársai. 

 

 

Bakos Adél elnökhelyettes távolmaradását bejelentette. 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Köszönti a megjelenteket.  

 

Megállapítja, hogy a nemzetiségi önkormányzat ülése határozatképes, 2 fő képviselő jelen van. 

A testület ülését 9.00 órakor megnyitja. 

 

Megkérdezi a jelenlévőket, hogy a meghívóban jelzetteken kívül van-e más napirendi 

javaslatuk. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a napirenddel kapcsolatban. 

 

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

 

9/2023. (IV.19.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

2023. április 19-i ülésének napirendjét az alábbiak szerint 

határozza meg: 

 

1. Személyi ügy 

Pápai Járásbíróságra bírósági ülnökök választásáról szóló 

döntés 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

2. Döntés a Die Kleine Hexe című interaktív előadás Munkácsy 

Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában 

történő bemutatásának támogatásáról  

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

3. Vegyes ügyek 
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1. Személyi ügy 

Pápai Járásbíróságra bírósági ülnökök választásáról szóló döntés 

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Elmondja, hogy nem kívánnak javaslatot tenni a bírósági ülnök személyére. 

 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. 

 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a határozati javaslattal kapcsolatban. 

 

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

10/2023. (IV.19.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

2023. évi soros ülnökválasztáson nem kíván élni a bírósági 

ülnökválasztás jogával. 

 

A Képviselőtestület utasítja az elnököt, hogy a döntésről 

tájékoztassa Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestületét. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök  

Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és szervezési 

osztályvezető 

 

 

2. Döntés a Die Kleine Hexe című interaktív előadás Munkácsy Mihály Német 

Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában történő bemutatásának 

támogatásáról  

Előadó: Pillerné Fódi Ilona elnök 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Elmondja, hogy a Koffermärchen előadások keretében mutatják be a mesét, melyet 48.000 Ft-

tal támogat az Önkormányzat. 

  

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. 

 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a határozati javaslattal kapcsolatban. 

 

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 
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11/2023. (IV.19.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

Die kleine Hexe című előadás 2023. április 20. napján a 

Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános 

Iskolában történő megtartására 48. 000 Ft-ot biztosít a 2023. évi 

költségvetéséből, a dologi költségek előirányzata terhére. 

 

A Képviselőtestület utasítja az elnököt, hogy a szükséges 

intézkedéseket tegye meg. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök  

Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és szervezési 

osztályvezető 

 

3. Vegyes ügyek 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Elmondja, hogy a Koffermärchen keretében középiskolások számára is van előadás, a Tiel 

Eulenspiegel című előadásra a Pápai Petőfi Sándor Gimnáziumban kerül sor a Wunderbar 

programsorozat részeként. Ezt a programot szintén 48. 000,- Ft-tal támogatja az Önkormányzat. 

 

Megkérdezi, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, hozzászólása. 

 

Megállapítja, hogy kérdés, hozzászólás, kiegészítés nincs. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a határozati javaslattal kapcsolatban. 

 

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

12/2023. (IV.19.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

Tiel Eulenspiegel című előadás 2023. április 20. napján a Pápai 

Petőfi Sándor Gimnáziumban történő megtartására 48. 000 Ft-ot 

biztosít a 2023. évi költségvetéséből, a dologi költségek 

előirányzata terhére. 

 

A Képviselőtestület utasítja az elnököt, hogy a szükséges 

intézkedéseket tegye meg. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Pillerné Fódi Ilona elnök  

Dr. Benkő Krisztina önkormányzati és szervezési 

osztályvezető 

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

Elmondja, hogy a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-hez benyújtott 3 pályázat közül a Téli egyházi 

ünnepekre 300. 000, Ft-ot, a Megyei egyházzenei találkozó és nemzetiségi nap elnevezésű 

pályázatra 600. 000,- Ft-ot nyert az Önkormányzat. A támogatói okiratok a szükséges iratok 

becsatolása után érkeznek meg. Elmondja továbbá, hogy a Szépkiejtési Versenyre benyújtott 

pályázatot forráshiányra hivatkozással elutasították, így a sikertelen pályázat, valamint a 
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rengeteg, nemzetiségi tagozatosoknak szervezett program miatt a Képviselőtestület úgy döntött, 

az idén nem rendezi meg a versenyt. 

 

Kéri a testület állásfoglalását a következő határozati javaslattal kapcsolatban: 

 

„A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 2023. május 2. napjára 

tervezett Szépkiejtési versenyt nem rendezi meg.” 

 

A Képviselőtestület utasítja az elnökhelyettest, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Bakos Adél elnökhelyettes” 

 

A testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza: 

 

13/2023. (IV.19.) PNNÖ határozat 

A Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestülete a 

2023. május 2. napjára tervezett Szépkiejtési versenyt nem 

rendezi meg. 

 

A Képviselőtestület utasítja az elnökhelyettest, hogy a szükséges 

intézkedéseket tegye meg. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Bakos Adél elnökhelyettes  

 

Pillerné Fódi Ilona elnök 

A Koffermärchen előadások kapcsán elmondja, hogy Frank Ildikó szervezi ezeket a 

programokat. Ezek interaktív előadások, melyek kiváló nyelvi fejlesztést jelentenek a 

gyermekek számára. Hozzáteszi, a Tiel Eugenspiegel egy rég ismert történet, a Die kleine Hexe 

pedig Frank Ildikó saját szerzeménye, melyet inkább általános iskolásoknak ajánlanak.  

 

Megkérdezi van-e kérdés, észrevétel, további információ, amit szükséges megtárgyalni. 

 

Megállapítja, hogy további kérdés, hozzászólás, kiegészítés nincs. 

 

Ezt követően a nemzetiségi önkormányzat ülését 9.10 órakor bezárja. 

 

 

K. m. f. 

 

 Pillerné Fódi Ilona Drabant András 

 elnök jegyzőkönyv-hitelesítő  


